
      Ata da 21ª Sessão Ordinária, do 2º Período 

                                            Legislativo, da 3ª Sessão Legislativa, da 3ª 

                                            Legislatura  da Câmara Municipal de Feliz 

                                            Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

 

Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de 2006, reuniram-se na 

Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Antoninha Leuci de 

Oliveira, Aníbal Alves Vilela, Carlos Adelar Faganello, Gerson 

Antonio, Ilton Provenzi, Luis Carlos de Melo, Pascoalina Grassioto, 

Rita de Cássia Moretti Liutti e Valdecir Rodrigues Garcia, sob a 

Presidência do Vereador Gerson Antonio, que declarou:- “De acordo 

com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de 

nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. 

Em seguida o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão anterior 

e por não haver nenhuma observação, o Presidente colocou a mesma 

em votação, sendo aprovada por todos. Em seguida o Presidente 

solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a leitura das correspondências 

recebidas desde a última Sessão. Após, o Presidente deixou a Tribuna à 

disposição dos Vereadores, momento onde pronunciou-se o Vereador 

Carlos Adelar Faganello agradecendo o empenho do Poder Executivo 

na realização da Segunda Expo Feliz, que foi um grande sucesso, maior 

ainda que no ano anterior. Relata que há poucos dias houve uma 

reunião de madeireiros do Município e que, por vezes, as pessoas não 

se dão conta do valor e do poder que Feliz Natal representa para o 

Estado. Afirma que nosso Município representa 4% (quatro por cento) 

de toda madeira negociada no Estado de Mato Grosso e assegura que 

este é um número enorme para um Município tão novo quanto o nosso. 

Coloca que os Vereadores, que são representantes do povo, têm como 

competência cobrar providências e disponibilidade de recursos, 

auxiliando o Executivo a trazer recursos para beneficiar a população de 

Feliz Natal. Salientou ainda que o objetivo da Expo Feliz foi atingido. 

Em seguida o Presidente Gerson Antonio informou aos demais 



Vereadores que a Mesa Diretora, durante esta semana fará uma viagem 

a Terra Nova e Guarantã do Norte para fazer uma verificação in loco 

dos trabalhos desenvolvidos naquela Região, principalmente dos 

trabalhos que sejam possíveis de serem realizados em nosso Município, 

com a intenção de trazer idéias interessantes ao Executivo para tentar 

implantar no Assentamento ENA. E por não haver mais ninguém 

interessado em fazer uso da Tribuna, o Presidente passou a ordem do 

dia solicitando ao 1° Secretário que informasse o Quorum presente, 

informando o mesmo que havia nove vereadores presentes. Dando 

continuidade o Presidente solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a 

leitura do Requerimento nº 033/2006, que requer que seja firmado 

Termo de Cooperação Técnica com a Secretaria de Educação, com 

vistas à realização de provas de exame supletivo. De autoria da 

Bancada PSDB, PFL e PP. Após a leitura, o Presidente colocou em 

discussão o referido Requerimento, fazendo uso da palavra o Vereador 

Luis Carlos de Melo, manifestando-se favorável à matéria e deixando 

claro que sempre que houver alguma matéria que favoreça a população, 

poderá contar com seu voto. E por não haver mais ninguém interessado 

em se pronunciar, o Requerimento nº 033/2006 foi colocado em 

votação, sendo aprovado por todos. Dando continuidade o Presidente 

solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a leitura do Requerimento nº 

034/2006, que requer a regularização dos táxis de Feliz Natal. De 

autoria do Vereador Luis Carlos de Melo Após a leitura, o Presidente 

colocou em discussão o referido Requerimento, fazendo uso da palavra 

o Vereador Luis Carlos de Melo relatando que todos são sabedores de 

que a Rodoviária de nosso Município está em construção e em breve 

estará em pleno funcionamento, por isso é de suma importância que a 

situação dos táxis esteja regularizada. Em seguida se pronunciou o 

Vereador Carlos Adelar Faganello relatando que é normal que, 

conforme a cidade vai crescendo as normas devem ser seguidas. 

Quebrando o protocolo, o Vereador Carlos Faganello aproveitou para 

sugerir à Mesa Diretora que vá até Cláudia, onde eles têm um sistema 

de deterioração do pó de serra, que pode ser também uma saída E por 

não haver mais ninguém interessado em se pronunciar, o Requerimento 



nº 034/2006 foi colocado em votação, sendo aprovado por todos. Em 

seguida o Presidente solicitou ao 1° Secretário que fizesse a leitura da 

Indicação nº 050/2006 que indica ao Prefeito Municipal no sentido de 

construir calçada nas Escolas Municipais 25 de Dezembro e Mário Ciro 

Silva Rosa. De autoria da Bancada PSDB, PFL e PP. Na seqüência, o 

Presidente colocou em discussão a Indicação nº 050/2006, 

pronunciando-se o Vereador Luis Carlos de Melo manifestando-se 

favorável à matéria, aproveitando para reiterar a Indicação do ano 

anterior, de autoria do Vereador Ilton, de fazer a calçada em volta do 

Complexo Esportivo Tio Teco, que será de grande utilidade para as 

pessoas que fazem caminhada e também para os alunos da Escola 

Municipal Princesa Izabel. E por não haver mais ninguém interessado 

em se fazer uso da palavra, a Indicação nº 050/2006 foi colocada em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. E por não haver mais nada a 

constar na ordem do dia o Presidente encerrou a Sessão, e Eu lavrei a 

presente Ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 

Presidente e demais Vereadores. 


